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Ответы на вопрос №20Туалетную бумагу какого цвета вы
предпочитаете?

Назвали цвет - 4 (13%)
Не имеет значения - 13 (42%)
Белая - 7 (23%)
Я ею вообще не пользуюсь - 1 (3%)
Главное материал (перфорация, мягкость и т.д.) - 6 (19%)

1. Любого.
2. Веселый позитивный цвет.
3. будешь смеяться, но:
салатового цвета, голубую или жолтенькую.
4. Белую. Там меньше всяких красителей. 
5. Любую, предпочтений нет.
6. предпочитаю БиДэ
7. цвет не имеет значения.
8. Бесцветную… иногда прозрачную
9. Бирюзовую, голубую... ярких таких чистых цветов.
10. Неважно
11. белую,какая есть
12. )))А есть разница?))
13. Да какая разница, лишь бы не жесткая!
14. Пастельных нежных тонов. Не б/у 
15. Белого. Там красителей нет, а зачем нам лишняя химия?
16. Мягкую.  Светлую.
17. мягкую 
18. Вопрос неправильный. Должен быть «какой мягкости». Мягкую.
19. Белого. Наиболее функциональный цвет, чтобы не всматриваться в неё на предмет
оценки очищенности задницы. А я люблю держать последнюю в чистоте... В хорошей
чистоте... Но о чём это я... 
20. Обычную серенькую или белую, без цветовых изысков.
21. пофигу
22. Интересный вопрос...  Что-нибудь неяркое, но разноцветное, хотя мне, в общем-то, без разницы.
23. не цвета - фасона. без перфорации - такая легче тонет.
24. Неважно.
25. Главное не цвет, а материал.
26. Цвет безразличен.
27. Любого.
28. мне без разницы.
29. Без разницы – у мя там глаз нет)
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30. Не задумываюсь об этом.
31. Лучше белую.
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